

---

## **Возбуждено уголовное дело в отношении водителя-милиционера, превысившего свои должностные полномочия, причинив задержанной тяжкий вред здоровью**

Барнаульским городским следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю 24 апреля 2009 года возбуждено уголовное дело отношении водителя-милиционера патрульно-постовой службы милиции одного из ОВД г. Барнаула. Сотрудник милиции подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (Превышение должностных полномочий, совершенных с применением насилия).

В ходе следствия установлено, что 7 апреля 2009 года за административное правонарушение нарядом патрульно-постовой службы милиции была задержана 50-летняя гражданка. При доставлении ее в территориальное отделение милиции милиционер-водитель, явно выходя за пределы предоставленных ему должностных полномочий, не имея на то законных оснований, путем завода правой руки женщины за спину и вверх применил в отношении нее физическую силу и причинил тяжкий вред здоровью в виде перелома правой плечевой кости.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю по связям со СМИ О.В. Чеснокова*

27 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/622014>